
Program - Yucatan Mehika, za družine

Yucatan (Mehika), opisni program

13 dni

Trasa poti: Cancun –Holbox-Chichen Itza –Valladolid-Merida – Rio Lagartos - Uxmal - Campeche -

Bacalar - Tulum -Cancun

Priletimo v Cancun, se okopamo v podzemnih jamah (cenote) in si ogledamo eno od novih sedmih

čudes sveta, piramide v Chichen Itzi, ter se sprehodimo po ljubkem Valladolidu. Obiščemo Rio

Lagartos, kjer srečamo kolonije Flamingov, krokodilov in kopico drugih prebivalcev narodnega parka.

Skopamo se v blatu in obiščemo čudesno Roza laguno. Nastanimo se v kolonialni Meridi

Po odkrivanju skritih kotičkov Meride se napotimo do čarovnikove piramide v Uxmalu obiščemo

muzej čokolade in spoznamo staro mestno jedro Campecheja, ki je pod Unescovo zaščito.

Pot nas naprej pelje po yucatanski jungli do mesteca Bacalar, ki v sebi skriva prelestno lepo Laguno

sedmih barv.

Za konec pa smisel življenja na neskončnih belih peščenih plažah v Tulumu, kjer uživamo v različnih

morskih radostih kot so snorklanje s tropskimi ribicami, skati in včasih tudi morskimi želvami ali obisk

enega od zabaviščnih parkov v bližini. Od maja do septembra gremo tudi na plavanje z morskimi psi

kitovci.

Kaj pa zvečer? Skoraj vsak večer živa glasba, tequila, zabava, veliko druženja z lokalci in spoznavanje

majevske kulture in navad...

Nočitve: Spimo v hotelih brez lokalne kategorizacije. 

Prevozi: prevažali se bomo z najetim prevozom (kombi) in drugimi lokalnimi prevoznimi sredstvi, brez

lokalne kategorizacije.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Yucatan (Mehika), program po dnevih

13 dni

let v Cancun, nočitev

izlet na otok Holbox, uživanje na belih plažah, sinjega karibskega morja, zvečer premik v

Valladolid, nočitev.

kopanje v podzemnih jamah (cenote), obisk enega od novih 7 čudes sveta piramide v Chicen Itzi,

proti večeru povratek v Valladolid, nočitev.

izlet v narodni park, Rio Lagartos, obisk Roza lagune, vožnja s čolnom po rokavih lagune, srečanje

s flamingi in krokodili in kopanje v blatu, nočitev v Meridi.
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izlet do Čarovnikove piramide v Uxmalu, muzej čokolade popoldne ogled Meride, tržnica, izdelava

visečih mrež. Nočitev v Meridi.

vožnja do kolonialnega Campecheja in ogled starega dela mesta pod Unescovo zaščito, nočitev.

6 urna vožnja do mesteca Bacalar in namestitev ob laguni sedmih barv, nočitev.

Izlet z ladjico in kopanje v laguni, popoldne odhod v Tulum, nočitev v hotelu v mestu, oddaljenem

od plaže 2km.

ogled najbolj seksi majevskih ruševin in uživanje smisla življenja na plaži v Tulumu, nočitev

snorklanje v podzemni jami, popoldne plaža.

vožnja do Cancuna, možnost nakupov ali fakultativni izlet s snorklanjem na Isla mujeres.

let proti Sloveniji

prihod domov

Program po dnevih

Dan 1  Let v Cancun. Nočitev. 

Let v Cancun.

Dan 2  Izlet na otok Holbox, zvečer premik v Valladolid. Nočitev. 

Izlet na otok Holbox, uživanje na belih plažah, sinjega karibskega morja, zvečer premik v Valladolid.

Dan 3  Kopanje v podzemnih jamah (cenote), obisk piramide v Chicen Itzi, proti večeru povratek v

Valladolid. Nočitev. 

Kopanje v podzemnih jamah (cenote), obisk enega od novih 7 čudes sveta piramide v Chicen Itzi, proti

večeru povratek v Valladolid.

Dan 4  Izlet v narodni park Rio Lagartos, obisk Roza lagune, vožnja s čolnom po rokavih lagune,

srečanje s flamingi in krokodili ter kopanje v blatu. Nočitev v Meridi. 

Izlet v narodni park, Rio Lagartos, obisk Roza lagune, vožnja s čolnom po rokavih lagune, srečanje s

flamingi in krokodili in kopanje v blatu.

Dan 5  Izlet do Čarovnikove piramide v Uxmalu, muzej čokolade, popoldne ogled Meride, tržnica,

izdelava visečih mrež. Nočitev v Meridi. 

Izlet do Čarovnikove piramide v Uxmalu, muzej čokolade popoldne ogled Meride, tržnica, izdelava

visečih mrež.

Dan 6  Vožnja do kolonialnega Campecheja in ogled starega dela mesta. Nočitev. 

Vožnja do kolonialnega Campecheja in ogled starega dela mesta pod Unescovo zaščito.

Dan 7  6 urna vožnja do mesteca Bacalar in namestitev ob laguni sedmih barv. Nočitev. 

6 urna vožnja do mesteca Bacalar in namestitev ob laguni sedmih barv.
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Dan 8  Izlet z ladjico in kopanje v laguni, popoldne odhod v Tulum. Nočitev. 

Izlet z ladjico in kopanje v laguni, popoldne odhod v Tulum.

Dan 9  Ogled majevskih ruševin in uživanje na plaži v Tulumu. Nočitev. 

Ogled najbolj seksi majevskih ruševin in uživanje smisla življenja na plaži v Tulumu.

Dan 10  Snorklanje v podzemni jami, popoldne plaža. Nočitev. 

Snorkljanje v podzemni jami, popoldne plaža.

Dan 11  Vožnja do Cancuna, možnost nakupov. Po izbiri: izlet s snorklanjem na Isla Mujeres. Nočitev.

Vožnja do Cancuna, možnost nakupov ali fakultativni izlet s snorklanjem na Isla mujeres.

Dan 12  Let domov. 

Let domov

Dan 13  Prihod domov. 

Prihod domov
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